

王国玺督导三夏生产等项工作

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 刘继勇 文/图）5月24日上午，太康县委书记王国玺、副县长马威与农开、农业、农机、粮食、住建、公安、气象等相关部门负责同志一起，深入老家、符草楼、张集、马厂等乡镇，检查指导三夏生产、新型农村社区建设和防汛等项工作。

他要求随行的相关部门要把做好三夏生产工作作为自己义不容辞的责任，各司其职，各负其责，密切配合，协同作战，搞好全方位服务；要着力抓好跨区机收作业，提前做好农机具检修、跨区作业方案制订等抢收抢打的各项准备，确保夏粮颗粒归仓。

在老家镇刘庄新型农村社区建设工地，王国玺详细听取了有关工作开展情况汇报，并与村干部、村民代表亲切交流。王国玺指出，新型农村社区建设是发展的必然趋势，建设得越早，农民受益越大，建筑投资越低，发挥的效能越明显。承建方要在确保建筑质量、建材质量的基础上，严格监理，验收程序，同时要在户型设计、社区环境、服务配套上下功



县委书记王国玺在老家镇查看小麦长势。

唐广辉调研防汛及三夏生产准备工作

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 王南文/图）5月29日，县长唐广辉、副县长马威与县政府办、农水、水利、住建等部门负责同志一起，深入毛庄、杨庙等乡镇调研防汛及三夏生产准备工作。

在毛庄镇魏湾水闸，唐广辉向电闸维护工人和防汛办公室值守人员表示慰问，向水利和住建部门负责人认真询问了防汛物资储备以及河道、城市排水管网清淤疏通情况。

唐广辉要求，要积极做好防大汛、抗大旱的各项准备工作，备足防汛抗旱物资，妥善调度人员和物资，尤其是防汛物资，要做到宁可备而不用，不能用时不备，确保群众生命财产安全。

在杨庙乡高效农业示范区，就三夏生产准备情况，唐广辉要求各乡镇和农业、农机等部门，准确把握小麦成熟时期，抓住有利时机，科学调度人员、机械，千方百计加快麦收进度，确保夏粮颗粒归仓；要抓好夏种夏管，做好各类病虫害前期预防工作，为秋粮丰收奠定良好基础；要大力推广秸秆还田技术，强化督导检查，加大处罚力度，严防秸秆焚烧现象发生。

随后，唐广辉一行到杨庙乡祁楼村葡萄园、瓜果大棚调研高效农业。唐广辉指出，当前正是调整农业种植结构的关键时期，各乡镇要因地制宜发展高效农业，探索农业种植新模式，大力推广农业新技术，以增产增收为导向，提高农产品附加值，引导广大农民群众积极转变发展模式。



县长唐广辉在毛庄镇查看小麦长势。

太康举行“转作风提效能优环境”演讲比赛

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 李嘉伟）在全市上下积极贯彻落实“作风转变暨环境创优”的主题，紧密联系工作实际，通过声情并茂的演讲，充分展示了该县各条战线上的干部职工在“作风转变暨环境创优”活动中激昂向上的精神风貌和创先争优的工作热情，体现了他们在“转作风、提效能、优环境”活动中所取得的成果。他们流畅的语言、真实的情感、激情的演讲、积极的精神风貌将现场氛围一次次推向高潮。

在演讲中，各位选手紧扣“切

实找准症结、努力转变作风、促进环境优化”的主题，紧密联系工作实际，通过声情并茂的演讲，充分展示了该县各条战线上的干部职工在“作风转变暨环境创优”活动中激昂向上的精神风貌和创先争优的工作热情，体现了他们在“转作风、提效能、优环境”活动中所取得的成果。他们流畅的语言、真实的情感、激情的演讲、积极的精神风貌将现场氛围一次次推向高潮。

本次比赛由太康县“作风转

变暨环境创优”专项活动领导小组办公室主办。各参赛选手以“转作风优环境从我做起”为演讲主题，集中展示了各部门、各单位解决当前机关作风建设环境优化中存在的问题取得的新成效和新转变，为全县深入开展“转作风、提效能、优环境”专项活动营造了浓厚的舆论氛围。比赛开始前，县委副书记、监察局长陈令春作了热情洋溢的致辞。演讲结束后，县委宣传部副部长葛泽周对本次演讲作了精彩的点评。

团县委多种形式庆“六一”

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 赵风雷）6月1日，团县委采取多形式，与孩子们一起度过了一个欢乐的节日。

6月1日上午，团县委领导一行人首先来到贝亲幼儿园，为孩子们送来书包、作业本、铅笔、橡皮等学习用品，并与孩子们一起联欢，受到孩子们热烈欢迎。在龙曲镇天才小学，团县委特邀请

北京迪创读心教育有限公司赵琳娜教授来到太康，为龙曲天才小学举办一场“庆六一亲子教育讲座”，受到家长及孩子们欢迎。赵教授用通俗易懂的语言，从发生在我们身边的小事讲到影响孩子一生的习惯，再上升到教书育人的哲理。整场讲座深入浅出，赢得广大师生和家长的阵阵掌声。

“他所列举的例子就像完全

针对我讲的一样，我在教育孩子的时候就是那种语气，看来以后我要改一改了。”听过讲座，一位学生家长告诉记者。团县委副书记徐公博向记者表示，“亲子教育进校园”活动，在太康县农村中小学还是一种尝试，如果广大师生及家长欢迎，能够收到良好成效，以后将在农村小学和留守儿童学校陆续开展。

县司法局

组织律师“进社区进乡村”

5月26日，太康县司法局组织全县律师及法律援助、律管、宣教等工作人员，分成3个小组分别到指定活动地点开展律师“进社区、进乡村”主题法律宣传咨询活动。活动过程中，先后发放《太康县司法局法律援助中心及相关工作介绍》、《农民工如何寻求法律援助》、《河南省法律援助条例》等宣传彩页和宣传手册2200余份（册），解答法律咨询260人（次），现场调解简易纠纷4件，简单代书8件，宣传了以《法律援助条例》为主题的法律法规知识，提高了广大群众依法维权能力，收到了良好的宣传效果。

据了解，太康县海盟织造有限公司是太康县重点招商引资项目，该项目入驻太康县产业集聚区后，仅用68天时间就完成了从建厂到生产的全过程。目前，该企业已招收工人近300人。但随着该企业一期、二期、三期工程的相继投入使用，现有工人已远远不能满足企业所需。5月10日，了解到海盟织造有限公司用工困难时，太康县妇联及时组织各乡镇妇联主席、县直各单位妇委会主任到该公司了解企业用工及发展情况，并号召全县妇女干部及时行动起来，为该企业组织、推荐工人，确保该企业正

常、快速发展。

在随后一段时间里，全县妇女干部通过各种方式宣传全县招商引资企业情况，推荐工人。据不完全统计，截至5月30日，有200多名工人先后到位于产业集聚区内海盟织造工地参观、报名。

“我们会再加把劲，推荐优秀工人到企业去工作。”在5月31日的太康县海盟织造招工推进会上，参加会议的乡镇妇联主席、县直各单位妇委会主任纷纷表示，愿意全力服务太康招商引资工作，服务企业发展。

太康启动“家长学校”

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 邹敏）日前，太康县“家长学校”正式启动。太康县委宣传部、发改委、监察局、教体局、文明办、团县委、妇联、新华书店等单位主要领导及特邀的潍坊市家庭教育和心理健康教育指导中心主任金琰等知名家庭教育专家参加启动仪式。

家长是“一辈子”的职业。缘于“把孩子全部交给老师”的错误思想，一些家长永远错过了孩子成长中最需要关心和帮助的重要时期。爱孩子也有学问，做家长更需要学习。为此，太康县委宣传部、发改委、监察局、教体局、文明办、团县委、妇联、新华书店联合印发了《关于加强“家长学校”建设 推进素质教育的意见》，县教体局下发了《关于印发〈太康县中小学“家长学校”和家庭教育工程五年规划〉的通知》，成立了太康县家庭教育指导中心，在全县逐步建立“家长学校”，并启动家庭教育工程。家庭教育指导中心计

划从2012年开始，请班主任老师每年免费为本班学生家长开设8个学时的家长培训课程。“家长学校”的建立，以提高家庭教育质量为重点，帮助和引导家长树立正确的家庭教育观念，学习科学育子的知识和方法，提高科学育子的水平和能力。主要任务是向广大教师宣传教育法律法规和方针政策，向家长介绍未成年人的生理、心理发展特点和营养保健常识，帮助孩子养成良好的学习、生活习惯，引导家长和学校密切联系，互相配合，保持教育的一致性。

本着一年试点，三年普及，五

年见成效的工作目标，2011至2012学年度先由城关镇和实验中学试点，2012至2013学年度，各乡镇60%的中小学建立“家长学校”并开展工作。2013至2014学年度，全县中小学全面建立“家长学校”，力争2016年全县“家长学校”工作取得初步成效，并步入健康发展轨道。

学习雷锋 做美德少年

太康发起网上签名寄语活动

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 邹敏）“像雷锋叔叔那样，把爱心献给社会。我们要继承中华民族传统美德，积极参加爱心公益活动，把帮助他人作为人生的最大快乐……”5月31日上午9时，伴随着嘹亮的国歌，太康县第二实验小学五、六年级段的1000余名学生面对冉冉升起的国旗，举起右手庄严宣誓。

当日上午，由县文明办、县教体局、团县委、县妇联发起实施的“学习雷锋、做美德少年”网上签名寄语活动启动仪式在太康县第二实验小学正式启动。县文明办、县教体局、团县委、县妇联、城关镇中心校负责人及第二实验小学师生共计1000余人参加了启动仪式。

举办此次活动，旨在以“六一”国际儿童节为契机，以网上签名寄语活动为载体，在未成年人中大力弘扬雷锋精神，引导他们

县国土局干部职工

带头创先争优 争做人民满意公务员

题教育活动、机关效能建设、党风廉政建设等紧密结合，互相促进、相得益彰，推动国土资源管理工作科学发展、率先发展。

开展“三亮三比三评”活动与“三改进三强化三树立”（即：改进思想作风、改进工作作风、改进纪律作风；强化学习培训、强化目标责任、强化监督管理；树立大局意识、树立民本意识、树立效能意识）紧密结合起来，相互促进，整体推动。把活动与机关效能建设有机结合起来，以认真落实“十条禁令”为重点，创新管理体制，努力提升公务员整体服务能力和平素。

城郊乡计生服务中心

完善三项代理服务

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 封艳华）近日，太康县国土局在全县系统开展“带头创先争优，争做人民满意公务员”活动。

以政治理论学习、党课教育为载体，以职业道德和理想信念为主要内容，开展多种形式的“带头创先争优，争做人民满意公务员”活动。以业务学习教育活动为抓手，抓好国土资源法律法规专业知识的学习培训，努力提升广大干部职工业务素质。

开展“夺旗争星评比竞赛”系列活动和岗位练兵等形式多样的宣传教育活动，把公务员创先争优与国土资源管理业务工作、主

题教育活动、机关效能建设、党风

廉政建设等紧密结合，互相促

进、相得益彰，推动国土资源管

理工作科学发展、率先发展。

县国土局干部职工要高度重视，精心组织，认真部署，全面安排，把这次网上签名寄语活动作为开展“六一”节庆活

动的重要内容，抓好落实，组织广大未成年人广泛参与，使他们在参与中受到教育、得到提高。要按照具体要求开展活动，既要轰轰烈烈，又要扎实有效。以“学习

雷锋、做美德少年”网上签名寄语

活动为契机，认真开展各种有利于青少年身心健康成长的活动，让广大中小学生度过一个有意义的“六一”国际儿童节。

县电业局

新增30台变压器迎峰度夏

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 邱志强）近日，随着太康县毛庄乡邱庄村新安装的100千伏安变压器投入使用，县电业局投入80余万元新购置的30台变压器全部安装完毕，标志着该局迎峰度夏工作全部准备就绪。

炎热夏季，居民用电负荷大幅上升，在人口相对集中的农村用电量增幅甚至达70%以上。在用电量大的7、8月份，一些台区因长期过负荷出现了变压器烧毁、损坏现象，不但影响居民生产

生活用电，也给企业造成损失。

为彻底扭转这种局面，让广

大居民用上安全电、舒心电。该局

党委在实地调查了解情况后，决

定从生产收益中拿出部分资金，

为用电缺口较大的19个农村台

区和11个城镇台区各新增加1台

变压器，并改造维护有关供电

线路，最大限度满足居民生产生活用电需求。经过近两个月的紧

张施工，在用电高峰到来之前，30

台新增的变压器全部安装完毕并投入使用。